
Retrouve les notes de ces mélodies
La première note de la mélodie est notée.. Ensuite c’est un chemin par ton et demi-ton...

Tu dois : 
1.	 Retrouver les notes
2.	 Écrire ça sur une portée (cléf de sol)
3.	 Jouer la mélodie à un instrument
... Sauras-tu retrouver d’où elle vient ?

Niveau 1
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0 ton 0 ton

0 ton 0 ton
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Ré Ré

Avant de démarrer cette mélodie , tu peux jouer les notes La et Do (en dessous du ré)

0 ton 0 ton

0 ton 0 ton 0 ton

+1 ton

+1 ton-1 ton

+½ ton

-3 ½ tons*
-1 ton

0 ton
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Retrouve les notes de ces mélodies

Niveau  5

Sol

-3 ½ ton
-1 ton -1 ton +1 ton +1 ton
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Si tu es très à l’aise avec l’exercice, tu peux commencer par la note Si au lieu de Sol... mais ça complique bien l’exercice !!
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Retrouve les notes de ces mélodies
Niveau 3

+3 ½ tons
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Niveau 4
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Retrouve les notes de ces mélodies
Niveau  6
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-1 ton
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- 1 octave*

+3 ½ tons -1 ½ tons -1 ½ tons

-1 ½ tons

*  1 octave = 12 ½ tons (6 tons)
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Retrouve les intervales de ces mélodies
Mélo 1

Mélo 2
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"Lettre à Elise"
Bagatelle No. 25 en La mineur (WoO 59)

Ludwig van Beethoven
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